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JPRESENTACION DE BEPCO

El Grupo BEPCO es lider mundial en el suministro de recambios y accesorios
para tractores y maquinas agricolas.

Con mas de 360 empleados, el Grupo BEPCO tiene delegaciones en Bélgica,
Holanda, Francia, Alemania, Espanay el Reino Unido. También esta presente
en Australia, Nueva Zelanda, Sudafrica y Brasil.

El Grupo BEPCO es una compahnia global con clientes en mas de 100 paisesy
con ventas fuera de Europa que contribuyen a mas de una tercera parte de
su facturacion.

Ofrecemos a nuestra red de distribuidores y concesionarios :

» Marcas de proveedores de piezas originales y otras marcas lideres

» Mas de 20.000 m* de almacenes

» Mas de 80.000 articulos disponibles

» Personal experto en conocimientos técnicos

» Envios el mismo dia del pedido, con entregas al dia siguiente en muchos
mercados

El Grupo BEPCO es miembro de TVH, el mayor suministrador de piezas y
accesorios de alta calidad para maquinas de manipulacién, vehiculos
industriales y otros equipos agricolas.
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KUBOTA

Rotules & tirants de direction - Steering links & sockets - Stuurkogels en stangen -
Kugelgelenke und Spurstangen - Rétulas y acoples de direccion

Filet Longueur Conicité

] Thread Lenght Cone
Fig. PartN° OEM Gewinde Linge Konus

Schroefdraad Lengte Conisch

Rosca Longitud Cono

1 43/495-350 3844044790  M16x1,5LH 90 12,6/14

B2150, B8200, B9200
L185, L245, L 275 2 43/491-355 3243044640 M16x1,5LH 470 12,6/14
L2050, L2250, L2500, L2550, L2850, L3000, L3250

3 43/493-356 3243044612 = 572 12,6/14

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a ttulo identifcativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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KUBOTA PARTS

Y

)

Pompes a eau - Water pumps - Wasserpumpen -
Waterpompen - Bombas de agua
M Part N° Description
o
L175, L185, L200, L210, L225, 43/130-244 Avec poulie
L245, L345, KH10 (15321-73032) With pulley
Mit Riemenscheibe
Met poelie
Con polea
M4950, M5050, M5500, M5950, 43/130-245 Sans poulie
M5970, M6030, M6950, M6970, (15481-73030, Less pulley
M7030, M7500, M7580, M7850, 15852-73030, | Ohne Riemenscheibe
M7950, M7970, M8030, M8580, 15451-73030) Zonder poelie
M8950, M8970, M9580, M9850 Sin polea
u2203 43/130-246 Sans poulie
(15521-73035) Less pulley
Ohne Riemenscheibe
Zonder poelie
Sin polea
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. P PR Our parts and accessories are not ariginalj
04‘:4 “THE RELIABLE SERVICE” |:+0

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

V| Slta nu est ro Sitl (0] We b 5 WWW.bepCOpa rtS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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( LINKAGE PARTS
-

Kit attelage complet
Complete linkage kit
Komplett Oberlenker Satz
Volledige hefonderdelen set
Juego completo de enganches

KUBOTA 68/755-1

ISEKI 68/755-2

° Description - Omschrijving - .
Parts N Besch?eibung : Descr!pcign Fig.

P min. 330 - max. 490
Barre de poussée 1

Top link g
68/700-62 Oberlenker 1 [4 :--==r‘_-- TI : ‘i|— LF"L"l
berlenke e ()
Tercer punto M22 x 2,5 LH” ‘M RHl- 219
Suspente d'attelage réglable o155 265 . 0155
Adjustable levelling box ' ||- T
68/760-89 Regelbare hubstangen 2 o T . ii; - ]N
Regelbare hefstangen R e L . F
Rotula completa ajustable M6 x 2
Suspente d'attelage
Levelling box . 800 il 155
68/760-90 Hubstangen 2 P Z’-&‘H‘\'. -
Hefstangen .='1{7' E =4

Rotula completa

Arbre de bras inférieur
Lower link arm shaft N
68/761-61 Zentralgehause - Scharnierstift 3 ®,| |

Scharnierpen a1
Eje brazo inferior -

Stabilisateur ajustable
Adjustable stabiliser
68/740-82 Regelbare stabilisator 4
Regelbare stabilisator
Estabilizador ajustable

Bras de relevage S
Lower link arm 8] 1 Wz,
68/712-28 Zugpendel - unterlenker 5
Onderaanspandelen - traklatten
Enganche inferior - Brazo de alzamiento

M16x1,5

Kubota
68/760-91 oo - Tone Tipo
6
Iseki G 8
68/760-92 sekl .
Type - Typ - Tipo §| i =g
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not 0riginal/

Qos piéces ne sont pas d’origine.

% “THE RELIABLE SERVICE” %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a ttulo identifcativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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KUBOTA PARTS

VAR
N

Nouvelles disponibilités en piéces moteurs
News availabilities of engine parts
Neue verfiigbare Motorteile
Nieuwe beschikbare motordelen
Nueva disponibilidad de piezas motor

D950 / D1302 D.1 / D1302 1.D.1 / V1502
V2205 / D750 / V2203 D.1 / V2203 1.D.I
S2800

Consultez nous pour tout renseignement complémentaire sur cette nouvelle gamme
Consult us for further information
Fragen Sie uns fiir ndhere Angaben zu diesem Programm
Raadpleeg ons voor nadere inlichtingen omtrent dit gamma
Consultenos si desean informacion adicional

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not ariginal/

6&0 i “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

V| Slta nu eSt ro Sitl (0] We b 5 WWW.bepCOpa rtS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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BEPCO PARTS SA

HERMALLE-SOUS-HUY

Rue Chaumont, 4D - 4480 Hermalle-sous-Huy - Belgique
T+3285245400-F+3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET

Rue de Waremme, 114 - 4530 Villers-le-Bouillet - Belgique
T+3285245400-F +3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO UKLTD

Bepco House - Unit 316 - Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)

P +44 (0)1299 252270 - F 0800 216553
info@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO FRANCE SAS

Z.l. La Plaine, Allée de Bigorre

BP80041 Le Passage - 47901 Agen Cedex 9 - France
T+33(0)55396 3125« F +33(0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com « www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT

294 Av. de Bordeaux « CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot « France
T+33(0)553403750-F+33(0)553706193

JANZE

P.A. de la Chauveliére « Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE « France
T+33(0)299441618+F+33(0)2994417 29

M TVH AUSTRALASIA PTY LTD

HEAD OFFICE BRISBANE - www.bepcoparts.com

ADELAIDE

96 South Terrace - Wingfield SA 5013

Free 1800 182344 -T +61 883598933 -F +61 882342212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE

735 Boundary Road - Richlands QLD 4077

Free 1800020082 T +617 3344 1113-F +617 33441332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE

7/66-74 Micro Circuit - Dandenong South VIC 3175

Free 1800 802 367 « T+61 3 9796 5422 « F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH

2/15 Colin Jamieson Drive « Welshpool WA 6106

Free 1800 182344 -T +61 883528984 -F +61 88234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY

1/1002-1010 Canley Vale Rd « Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 « T +61 2 6885 5288 « F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

TVH NEW ZEALAND LTD

AUCKLAND

PO Box 51490 - Pakuranga 2140 - 11K Echelon Place
East Tamaki « Auckland

Free 0800 459 662 «T +64 9 274 9695 « F +64 9 274 9698
info@tvh.co.nz - www.tvh.com

CHRISTCHURCH

11C Parkhouse Road

Wigram « Christchurch 8042

Free 0508 8 722 867 -T +64 3 550 1298 - F +64 3 974 9993
infochch@tvh.co.nz

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH

Neuer Weg 5 - 59505 Bad Sassendorf - Germany
T+49(0)2927 91959 0 - F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV

Den Dolvert 10 - 5473 GP, Heeswijk-Dinther « Nederland
T+31(0)413293975-F+31(0)413 294087
info.nl@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO IBERICA SA

C/Torrent de Vallmajor, 82

08915 Badalona (Barcelona) « Spain

T+34(0)902 111062 -933 810062 « F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO

Ctra. Badajoz - Pol. «<Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T+34(0)902 111 062 - 924 664 890
F +34(0)924 664 576

DOS HERMANAS

Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T+34(0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA

Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T+34(0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG « www.tvh.com

CAPETOWN

1 Karee Street - Kraaifontein Industries - Cape Town 7571
T+27219882432+F +27 21988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN

2 Monaco Place - Westmead « Pinetown 3600
T+27 311000760« F +27 317006191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG

90 Electron Avenue - Isando « Kempton Park 1601
T+27112812700-F+011974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG

Shop 1+ 109 Scholtz Street - Lichtenburg 2740
T+27 18632 6192/6092 « F +27 186326108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH

134 Kempston Road « Korsten « Port Elizabeth 6020
T+27 41453 1404/8 « F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com
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NP The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not
»allhX mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice.
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde

onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren
I I niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging
I -angepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen
I ter identifi catie.

Les pieces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non

I I indiqués peuvent étre fournis en peu de temps. Cette liste peut étre modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont
seulement indicatives et nimpliquent pas que les piéces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies,
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement a une identification.

Die in dieser Liste aufgefiihrten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht

- aufgefiihrte Teile innerhalb kiirzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht,
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankiindigung gedndert werden.
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi-
kationszwecken.

Los articulos mencionados en este catdlogo se encuentran habitualmente en stock. Ademads, podemos suministrar en un
N \(az0 corto de tiempo otros articulos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catalogo. Las
ié_ referencias O.E.M. sirven sélo como indicacién y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos
puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones y

numeros se han incluido simplemente con el proposito de su identificacion.

| pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non
siano esauriti. | pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente

I I indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi puo essere aggiustata
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Czesci z tego katalogu sg zazwyczaj na stanie magazynowym. Réwniez czesci ktére nie s3 wyszczegdlnione w katalogu
moga by¢ dostarczone na zamoéwienie w najkrétszym mozliwym terminie. Opis czesci O.E.M. jest uzywany informacyjnie i nie
I \/skazuje na to, ze dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartos¢ katalogu moze ulec zmianie bez
wczesniejszego informowania o tym. Wszystkie uzyte zdjecia, rysunki, nazwy marek, opis i numery stuza tylko do identyfikacji.

3anyacTu 13 HaCTOALLEro CMMCKa, Kak MpaBusio, IMEITCA B 3arace, C/IN TONbKO OH He pacnpopaH. Mpoune, He puryprpytowymne
B CMNCKe apTUKYJIbl, MOTYT ObITb MOCTaBEHbI B CamMble KpaTyaliLlne CPoKu. YKazaHvie OpUriHanbHbIX HOMEPOB MPOU3BOANTENSA

- He npepgnonaraeT 06:A3aTe/IbHOro OPUrMHANIBHOTO NPOUCXOXKAEHNA Camyx AeTaneid. [laHHbI CMUCOK MOXKET N3MeHATbCA 6e3
npeABapuTeNbHOro yBeaomieHus. Bce ncnonb3oBaHHble GOTO, PUCYHKU, MITIOCTPALUK, Ha3BaHUA GPeH/0B, HaMEeHOBaHUA 1
HOMepa Cly»KaT NCKOUYNTENBHO ANA Lenv aeHTUGrKaLmu.



Visita nuestro sitio Web :

www.bepcoparts.com

© bepco 2015
Todos los derechos reservados. Ninguna parte de este catdlogo puede ser reproducida o comunicada en cualquier forma o por cualquier medio,
electrénico o mecénico, incluyendo la copia, la grabacion o el uso en un sistema de almacenamiento o recuperacién de informacion, sin el permiso previo
y explicito de BEPCO.
« BEPCO es un proveedor de piezas de recambio y accesorios adecuados para el mantenimiento y reparaciéon de equipos originales.
Las referencias y marcas originales son puramente indicativas y no implican que los accesorios y / o piezas de recambio sean las del fabricante original.
+ Los productos que no cumplan con los requisitos reglamentarios de la marca CE no se comercializan en el Espacio Econémico Europeo.
- BEPCO® es una marca registrada.
- Todas las ventas estan sujetas a los términos y condiciones generales de venta en www.bepcoparts.com
+ Se incluyen fotografias e ilustraciones sélo a titulo indicativo. Sin responsabilidad por errores de impresion.
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